

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 20 апреля 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 63(12693)

Цена 2 коп.

Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за выполнение и перевыполнение плана 1978 года! Настойчиво добивайтесь наивысшей производительности труда, эффективности производства и качества работы!

(Из Призыва ЦК КПСС к 1 Мая 1978 года).

## ПОРА БЛАГОУСТРОЙСТВА

Наступили погожие дни, земля освободилась от снега, обнажился скопившийся за зиму мусор. Необходимо очистить улицы, площади, дворы от грязи.

Трудящиеся района активно готовятся к ленинскому коммунистическому субботнику. Создан городской штаб по его проведению. Он заседает ежедневно. В день праздника труда предстоит выполнить и работы по благоустройству. Объем их значительный, за день всего не сделать, работать надо ежедневно и постоянно поддерживать чистоту и порядок.

С 1 апреля в районе проводится месячник по благоустройству. В первую половину было сделано немного. Только отдельные предприятия начали приводить в порядок территорию города, которая за ними закреплена, например, коллективы завода «Монтажавтоматика» (директор С. И. Муршин), СУ треста «Центрспецстрой» (начальник Н. А. Мосьян). Критический анализ дел в этом отношении был дан на очередном заседании городского штаба. Казалось бы, следует следить за выработками...

15 апреля в районе состоялся массовый субботник. В нем участвовали многие люберчане — работники предприятий, ЖЭКов, домоуправлений, учащиеся. Но и в этом субботнике приняли участие далеко не все предприятия. Например, не вышли на работы по благоустройству Октябрьского проспекта работники Панковского экспериментального ремонтно-механического завода (директор М. В. Матвеев), завода мостостроительного оборудования (директор В. И. Коршунов). Люберецкого электромеханического (директор В. А. Булатников), гостиницы ИГД (директор А. Е. Савкин), районного узла связи (начальник В. Г. Глазков) и другие. Это говорит о недисциплинированности и неорганизованности. Указанные предприятия и организации или их жилые массивы находятся на Октябрьском проспекте, поэтому принять участие в благоустройстве центральной магистрали города — их обязанность и долг.

К празднику труда город должен быть чистым и выглядеть культурно. В день «красной субботы» необходимо устранить все недоделки.

Однако месяцник не ограничивается наша забота о благоустройстве района. С этого года между предприятиями города, ЖЭКО и домоуправлениями проводится социалистическое соревнование по благоустройству. Город разбит на девять микрорайонов, каждый из которых объединяет ряд предприятий. Организует работу по благоустройству в микрорайоне головное предприятие. Каждый участник соревнования должен разработать комплексный план благоустройства и выполнять его. Но эта работа проводится крайне медленно, несмотря на месячник по благоустройству. Очень мало делают в своих микрорайонах коллективы. ДОКа-13, завода им. Ухтомского (все ограничивается только поселком Калинина), СМУ-1 треста «Мосбаггражданстрой» (4-й квартал) и ряд других. Все ограничивается только отчетами, а практических дел мало: здесь не могут выделить для этой цели средства, людей.

Повинны и строители — работники треста «Обособстрой» № 2 в том, что город выглядит не так, как хотелось бы: они оставляют после себя открытия трещин, не нужные плиты и трубы. Ими завален, например, 115-й квартал.

Основательно загрязняют город и работники торговли. Им как будто трудно взять в руки метлу и подмети мусор возле своего рабочего места. Как не пригодно выглядят улицы, призывающие к торговым точкам — магазинам, лоткам и палаткам! Недостаточно следят за порядком на улицах и во дворах дворники, а их в городе около 500 человек.

Отделу внутренних дел исполнкома городского Совета, поселков Советам, коммунальному отделу, ЖЭКам, домоуправлениям, уличникам и домомкам надо усиливать контроль за чистотой и благоустройством в городе.

В день «красной субботы» на улицы выйдут все, кто не будет занят на своих рабочих местах, чтобы заняться благоустройством. Надо хорошо подготовиться к этому дню, чтобы успеть сделать как можно больше. Этот день станет подтверждением горячего стремления жителей города превратить Люберицы в район образцового благоустройства.

В ГОСТИХ у коллектива Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций побывала делегация строителей Кореневского завода строительных материалов и конструкций. Работники родственных предприятий много лет уже соревнуются между собой.

На этой запомнившейся встрече руководители предприятий: Люберецкого комбината — Ю. А. Бураков и Кореневского завода — Б. М. Благородному сделали сообщения об итогах трудового соревнования в минувшем году. Коллективы предприятий успешно завершили годовые планы по выпуску и реализации продукции. Объем реализованной продукции

## ВЫСОКАЯ ГОТОВНОСТЬ



### БУДУТ РАННИЕ ОВОЩИ

90 гектаров займут овощи в колхозе им. Ленина. Овощеводы дали слово получить их по 345 ц с каждого га. Для этого они внесли на каждый гектар земли по 70 тонн удобрений.

На днях механизаторы П. А. Кожанов и П. И. Балашов вывели сеялки в поле. Наши колхозники решали управляться с севом до 15 мая. В этом им поможет ударный труд на коммунистическом субботнике.

М. БАГЛАЕВ,  
главный агроном.

### ИНИЦИАТИВА ЛЫТКАРИНСКИХ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ СТРОЙКАМ — ГРУЗЫ В СРОК

Коллектив Лыткаринского предприятия промышленного железнодорожного транспорта принимает меры по ускорению доставки грузов потребителям. Обсудив и одобрав опыт коллектива Ленинградского транспортного узла по трудовому содружеству моряков, железнодорожников, автомобилистов и рабочих, добившихся четких и согласованных действий по ускорению доставки грузов и повышению производительности транспортных средств, мы тоже решим организовать слаженную работу.

В дни предмайской трудовой вахты в нашем колхозе возникла своя инициатива. Учитывая большие трудности в обеспечении предприятий строительной индустрии иных иных материала, коллектива Лыткаринского предприятия промышленного железнодорожного транспорта принял на себя новое обязательство.

За счет выявления внутренних резервов производства и ускорения оборачиваемости вагонов собственного парка намечено полностью обеспечить предприятия строиндустрии иных иных материалами и вы свободить при этом в 1978 году 5540 вагонов Мини-

на птицефабрике «Мирная» трудится много молодежи, комсомольцев. Они решили соревноваться 1978 год — год XVIII съезда ВЛКСМ и 60-летия Ленинского комсомола — ударным трудом.

Птичница Раиса Иваникина (вы видите ее на этом снимке) трудится в составе комсомольско-молодежного звена, которое возглавляет Любовь Гладких. Коллектив обязался собрать в 1978 году более 18 миллионов яиц. Личное обязательство Раисы — 6 млн. 400 тыс. штук.

Комсомольско-молодежное звено работает в новых птичниках, где установлено современное технологическое оборудование, посажены молодые культуры. Девушки старательно ухаживают за ними, чтобы добиться высокой яйценоскости.

Все члены звена готовятся к коммунистическому субботнику.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА

### ОТВЕТ ДЕЛОМ

Славится трудовыми делами коллектив строимонтажного управления № 5, которым руководит Н. И. Заяц. Строители успешно справились с квартальной программой и сейчас ударными темпами сооружают дома и другие объекты. Следует также отметить работу коллектива СМУ-1, СМУ-2, СМУ-4. Труженики строительного управления отделочных работ № 7 тоже обеспечивают в первом квартале высокую производительность.

В целом работники треста «Обособстрой» № 2, освоили капиталовложений на 22 тыс. руб. больше, чем планировалось, ввели в строй 24 тыс. кв. метров жилья.

Коллектив треста активно готовится к Всесоюзному ленинскому коммунистическому субботнику Первомая.

Все строители горячо обивают итоги поездки Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева по Сибири и Дальнему Востоку и готовы делом ответить на задачи, изложенные им перед трудящимися во время этой поездки.

А. СОКОЛОВА,  
начальник отдела труда  
и заработной платы треста.

сторства путей сообщения. Наши труженики привилья поняли заботу партии и правительства о сельском хозяйстве страны. На предприятиях в настоящее время формируется и будет пущена в эксплуатацию так называемая «вертушка» из собственных самоизготовленных вагонов-торфовозов. Основной целью пуска в эксплуатацию указанных вагонов является полное обеспечение сельскохозяйственных предприятий торфом. При этом высвобождается 614 министерских вагонов.

Таким образом, предприятием для нужд страны в 1978 году будет высвобождено 6154 вагона. Это наш ответ на задачи, высказанные товарищем Л. И. Брежневым в Сибири и на Дальнем Востоке, и на первомайские Призыва Центрального Комитета партии.

В. КОЧЕТКОВ,  
начальник предприятия.  
Л. ГАВРИЛОУ,  
секретарь парторганизации.

В. ШВАЙКОВ,  
председатель месткома профсоюза.

### ВСТРЕЧА

### ДРУЗЕЙ - СОПЕРНИКОВ

СОРЕВНОВАНИЮ — ДЕЙСТВЕННОСТЬ

и Л. М. Коробковой. Эти передовики производства на встрече друзей-соперников приняли обязательства: М. Г. Кулева и М. Д. Митрошкина — выполнить к концу текущего года задания четырехлетки; Т. В. Гусева и Л. М. Коробкова — завершить четырехлетний план к Дню Конституции СССР — 7 октября 1978 года.

Представители производственных коллективов заключили новый договор о социалистическом соревновании — на третий год пятилетки.

Покидая родственное предприятие, мы пожелали его коллективу новых трудовых успехов, хороших настроений.

Социалистическое соревнование продолжается. Славными делами встречаем мы Первомай и деятельностью готовимся к коммунистическому субботнику. За первый квартал Люберецкий комбинат повысил темпы реализации продукции на 9,4 процента. Кореневский завод — на 6,8. Производительность труда возросла у комбината на 10,5 про-

цента, у нашего завода — на 12,1.

Сейчас наши соревновающиеся коллективы живут и работают под впечатлением поездки Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева по Сибири и Дальнему Востоку. Высказанные товарищем Леонидом Ильиным пожелания производственным коллективам мы принимаем и на свой счет и постараемся претворить их в жизнь.

Н. ЧЕМИЧЕВА,  
мастер кирпичного цеха  
Кореневского завода  
стрематериалов,  
кавалер ордена Ленина.

«Динамизм развития советского общества, растущие масштабы коммунистического строительства, наша деятельность на международной арене настоятельно требуют непрерывного повышения уровня партийного руководства развием экономики и культуры, воспитанием людей, улучшением организаторской и политической работы в массах».

Л. И. БРЕЖНЕВ.

## ПЕРВИЧНАЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ И КОНТРОЛЬ

Трудящиеся Люберецкого района, как и весь советский народ, вступили в третий год десятилетки, сказал, открывая конференцию, второй секретарь Люберецкого горкома партии В. Н. КУЗНЕЦОВ. Их творческие усилия, вдохновенный труд направлены на претворение грандиозных предначертаний, намеченных XXV съездом КПСС.

Главная задача десятой пятилетки, сформулированная в Основных направлениях развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, «состоит в последовательном осуществлении курса Коммунистической партии на подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе динамичного и пропорционального развития общественного производства и повышения его эффективности, ускорения научно-технического прогресса, роста производительности труда, всенародного улучшения качества работы во всех звеньях народного хозяйства».

В реализации величественных планов, намеченных XXV съездом КПСС, важная роль принадлежит первичным партийным организациям, которые, как отмечал товарищ Л. И. Брежнев, находятся на переднем крае экономического и культурного строительства, действуют в самой гуще народа. В современных условиях, характеризующихся динамизмом развития советского общества, растущими масштабами коммунистического строительства, необходимо непрерывное повышение партийного руководства экономикой, составной частью которого является партийный контроль деятельности хозяйственных органов и администрации предприятий.

Партийные организации «держат под контролем, в первую очередь, ход решения основных задач, вытекающих из экономической политики партии. В их число входят мероприятия, направленные на повышение жизненного уровня трудящихся, повышение эффективности и качества всей работы, внедрение новой техники, механизацию трудовых процессов, интенсификацию сельскохозяйственного производства, совершенствование управления, дальнейшее развитие социалистического соревнования».

В настоящие времена в первичных партийных организациях Люберецкого района действуют 450 комиссий по производственной деятельности администрации. В составе этих комиссий 1650 коммунистов.

В проверке деятельности хозяйственных органов, администрации предприятий партоганизации опираются на широкие слои коммунистов, на массы трудящихся, привлекают к этой работе группы и посты народного контроля, профсоюзные, комсомольские и другие общественные организации.

Широкое распространение в первичных партоганизациях района получила практика составления единого, сводного плана контроля, который обсуждается на совещаниях актива. Это способствует большей согласованности действий всех звеньев контроля.

Опыт работы комиссий контроля производственной деятельности администрации в партоганизациях нашего района показывает, что эффективность партийного контроля зависит прежде всего от постановки организационно-партийной и политico-воспитательной работы партоганизации, от правильной, наиболее целесообразной расстановки коммунистов, от их общественной и политической активности, от того, насколько тесно они связаны с беспартийными массами и как высок их авторитет в коллективе.

Затем было предоставлено слово для доклада кандидату исторических наук И. П. Литвинову.

## ЭФФЕКТИВНОЕ СРЕДСТВО

Наряду с осуществлением мер, направленных на повышение ответственности руководителей за порученное им дело, говорил докладчик, партия последовательно проводит линию на широкое привлечение трудящихся мас в управление и контроль за производством. В речи на встрече с избранителями Бауманского избирательного округа

# ОСУЩЕСТВЛЯЯ ПРАВО КОНТРОЛЯ

Во Дворце культуры Томилинской птицефабрики на прошедшей неделе состоялась научно-практическая конференция «Право контроля деятельности администрации — важнейший инструмент первичной партоганизации в улучшении производственной деятельности трудовых коллективов». Конференция подготовлена Люберецким горкомом партии совместно с кафедрой партийного строительства Академии общественных наук при ЦК КПСС.

С докладом, в котором подробно были раскрыты вопросы контроля деятельности администрации и его значение в совершенствовании хозяйственной деятельности и социально-экономического развития трудовых коллективов, на конференции выступил стар-

ший преподаватель кафедры партийного строительства Академии общественных наук при ЦК КПСС, кандидат исторических наук И. П. Литвинов. О функциях, методах работы, структуре аппарата контроля в различных условиях производства рассказывалось в сокращении, с которым на конференции выступил старший научный сотрудник Академии общественных наук при ЦК КПСС, кандидат исторических наук С. Ф. Лукин.

В обсуждении доклада и сокращения приняли участие 7 человек.

В работе конференции участвовали инструктор отдела организационно-партийной работы МК КПСС В. М. Румянцев и второй секретарь Люберецкого ГК КПСС В. Н. Кузнецов.

г. Москвы товарищ Л. И. Брежнев говорил: «Партия требует, чтобы в любом постановлении, касающемсяся принятий и методов работы предприятия, обязательно предусматривалось участие трудящихся в управлении производством». Практика, многолетний опыт показывают, что правильное сочетание единоличия с широким привлечением масс к управлению производством открывает большой простор для развития инициативы и творчества всех работников.

На социалистических государственных предприятиях руководство производственно-хозяйственной деятельностью осуществляется на основе сочетания принципа единоличия с активным участием трудящихся в управлении производством. В. И. Ленин умел соединять «демократию трудящихся масс с железной дисциплиной во время труда, с беспрекословным повиновением — работе одного лица, советского руководителя, во время труда». Это необходимо для того, как подчеркивал Владимир Ильич, «чтобы хозяйственный механизм работал так, как работают члены».

Руководствуясь ленинскими положениями, наша партия неуклонно повышает персональную ответственность хозяйственных кадров в управлении производством, добиваясь при этом, чтобы четко и строго разграничивались функции администрации, партийных, профсоюзных и других общественных организаций.

Хозяйственный руководитель — это прежде всего активный проводник в жизнь директив партии и правительства. Вся его деятельность, то, как он проводит политику партии и правительства, как пользуется предоставленными правами и выполняет обязанности, постоянно контролируется сверху и снизу.

Среди всех форм и способов контроля сверху ведущая роль принадлежит контролю деятельности администрации, осуществляющей первую партоганизаций. Собирая воедино опыт всех коммунистов, а также беспартийных, партоганизация вместе с администрацией находит наиболее эффективные методы и средства улучшения работы. Такой подход ни в коей мере не ослабляет единоличия, а наоборот, повышает авторитет хозяйственного руководителя. Вооружая его опытом масс, поправляя и предостерегая от ошибок, партоганизация не вмешивается в оперативно-распорядительную деятельность, не берет на себя функции администрации, не подменяет ее. Такое амбиспектральное порождало бы обезличичку и безответственность в работе.

Решая общие задачи каждый своим методами, партоганизация и хозяйственный руководитель не противостоят друг другу. Между ними, при правильном понимании своих прав и четком выполнении обязанностей, формируются отношения тесного взаимодействия. Они присущи большинству труповых коллективов.

Такая практика управления производством, когда рационально сочетаются распределительные функции начальника с совещательными функциями общественного контроля, отвечает требованиям коллегиалистического ленинского стиля работы.

Комиссии по контролю за производственной деятельностью администрации — эффективная форма партийного влияния при решении разнообразных задач, поставленных перед трудовыми коллективами XXV съезда КПСС. Об этом шла речь в сокращении, с которым выступил кандидат исторических наук С. Ф. Лукин. Выступающий рассказал о функциях, выполняемых комиссиями по контролю — организационной, совещательной, рекомендательной и консультативной.

Комиссия, отметил С. Ф. Лукин, не какой-то особый руководящий орган, а одна из организационных форм контроля, которую использует партоганизация, ее бюро, партком. Нельзя считать правильным, когда некоторые комиссии по контролю за производственной деятельностью администрации берут на себя функции партийного органа, заслушивая на своих заседаниях отчеты хозяйственных руководителей.

В докладе в сокращении было отдано внимание методике работы комиссий по контролю и характеризовались условия, при которых их деятельность приносит наибольший эффект. Отмечалось, что результаты

тивность усилий комиссий повысится, если члены их будут постоянно руководствоваться требованиями, предъявляемыми к контролю вообще. Это — обеспечение гласности, объективности, учета мероприятий, систематического их проведения, действенности контроля. При этом подчеркивалось, что формы и методы контроля должны быть гибкими и совершенствоваться в соответствии с задачами, выдвигавшимися перед трудовыми коллективами. Здесь важна оперативность. Зачастую в партоганизациях создаются временные комиссии по контролю за ходом, от начала до конца, скажем, освоения новой техники или реконструкции. Например, сознавая важность проблемы реконструкции предприятия, как отмечалось в выступлении заместителя секретаря парткома завода имени Ухтомского А. В. Сыромятникова, партком решил взять под контроль сооружение производственных объектов. Совместно с парткомом треста «Особстрой» № 2 создана единая комиссия по контролю, заключен договор о содружестве со строителями, разработаны и утверждены общие мероприятия. Понятно, что комиссия будет действовать, пока вопрос не будет снят с повестки дня.

С. Ф. Лукин подробно разобрал вопрос о контроле деятельности администрации в условиях производственных объединений. Эффективная форма контроля — специализированные комиссии, каждая из них может квалифицированно проверить какую-либо отрасль на всех предприятиях объединения или во всех хозяйствах.

## ВОСПИТАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

А. В. СЫРОМЯТНИКОВ, заместитель секретаря парткома завода имени Ухтомского.

Пользуясь правом контроля администрации, партийный комитет предприятия воспитывает у коммунистов-руководителей чувство ответственности за состояние дел в руководимых ими коллективах. Одной из основных форм работы цеховых комиссий в этом направлении является заслушивание отчетов руководителей.

Партийный комитет уделяет большое внимание совершенствованию этой формы, ориентирует комиссии на обстоятельную подготовку отчета, в ходе которой необходимо глубоко изучить состояние дела, проанализировать материалы, провести беседы с людьми, наметить конкретное решение и добиться его выполнения.

В середине прошлого года комиссия контроля производственной деятельности администрации цеха № 15 рассмотрела вопрос о недостатках в снабжении цеха необходимыми видами металлокомплектов. Был намечен мер по улучшению дела, но существенных сдвигов не произошло. Тогда материалы были переданы в партком завода. На очередном его заседании по представлению комиссии был рассмотрен вопрос о работе отдела снабжения по повышению эффективности использования металла. Руководители отдела сделали правильные выводы, принесли оперативные меры по устранению недостатков.

## В БОРЬБЕ ЗА НОВОЕ, ПЕРЕДОВОЕ

Н. М. ЛЕКСАНОВ, секретарь парткома треста «Особстрой» № 2.

Основным направлением своей работы комиссии по контролю производственной деятельности администрации при парткоме треста считают внедрение новых форм организации труда, одна из которых —

бригадный подряд.

В 1977 году в тресте «Особстрой» № 2 по методу бригадного подряда работали 30 бригад, выполнившие 30 процентов объема строительно-монтажных работ, ведущихся собственными силами. Выработка в таких бригадах возросла на 20—25 процентов.

По рекомендации комиссии на заседании парткома был рассмотрен вопрос о задачах партойерной организации по внедрению бригадного подряда в 1978 году. Отдельные руководители строительно-монтажных управлений критиковались за недостаточное внимание к прогрессивному методу. Приняты конкретные меры, чтобы расширить долю передовой формы организации труда.

## БРАКУ — ЗАСЛОН!

М. В. МУРАТОВА, секретарь партбюро завода «Пластмасс».

Когда в инструментальном цехе завода ухудшилось качество продукции, партийное бюро решило провести открытые партайонные собрания. Комиссия по контролю за качеством продукции провела тщательный анализ причин появления брака. Уже в процессе проверки были устранины некоторые причины, способствующие снижению качества.

Комиссия представила на собрание обстоятельный доклад. При обсуждении данного вопроса шел откровенный разговор, резко критиковались работники, виновные в выпуске некачественной продукции. Партийное собрание приняло решение, направленное на недопущение подобных случаев, а партбюро поручило комиссии проконтролировать выполнение решения.

## ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

Б. Н. АНИСИМОВ, председатель комиссии по контролю освоения и внедрения новой техники при парткоме Томилинского завода полупроводниковых приборов.

От того, насколько качественно составлены социалистические обязательства, обоснованно намечены рубежи, во многом зависит успех.

Поэтому партком завода придает особое значение начальной стадии формирования обязательств, осуществляя контроль за этим через общественную защиту социалистических обязательств. Защита проходит по линии «снизу вверх»: прежде защищается каждый работник, затем — бригада, участок, цех.

Вторично в текущей пятилетке на заводе проходит общественная защита, в эффективность такой системы контроля отражается по итогам работы завода: план и социалистические обязательства второго года пятилетки выполнены досрочно.

Намечен очередной рубеж — успешно завершить план, выполнить социалистические обязательства 1978 года и закончить пятилетку в целом за 4,5 года.

## КООРДИНИРУЯ УСИЛИЯ

В. А. ДМИТРАК, секретарь парткома Малаховского экспериментального завода.

Каким образом нам удается добиться, чтобы различные органы контроля в своей деятельности не дублировали друг друга и их функции были четко разграничены?

Таким инструментом является планирование работы. Заводские комиссии, группы народного контроля, «Комсомольский проект» составляют планы на основе перспективного плана работы парткома, исходя из задач, решаемых коллективом. Поэтому параллелизма и дублирования в работе разных звеньев контроля не бывает. Партком координирует выполнение планов всех наших общественных организаций.

## ПО ДОКЛАДУ КОМИССИИ

Б. П. МАРКОВ, секретарь цеховой партотдела Томилинского производственно-птицеводческого объединения.

Наша партоганизация стремится охватить влиянием комиссий все основные стороны жизни коллектива. Много внимания уделяем проблемам социального развития. И это не случайно. Мы понимаем, что основа роста благосостояния людей — неуклонный рост эффективности производства, борьба за повышение производительности труда, за всемерную экономию. Приведу лишь один пример деятельности в этом направлении.

Комиссия контроля за производственной деятельностью администрации вывела при проверке склада ГСМ серьезные недостатки. Этот вопрос комиссия предложила вынести на рассмотрение партайонного бюро. Партбюро заслушало начальника автотранспортного цеха коммуниста Ю. П. Гридинева и обязало специалистов инженерной службы устранить отмеченные недостатки в трехнедельный срок. Как показала последующая проверка, недостатки в работе склада ГСМ были своевременно устранены.

\* \* \*

Участники конференции единогласно одобрили рекомендации, разработанные как руководство для практического осуществления права контроля хозяйственной деятельности администрации.



ЗА ЭКОНОМИЮ  
И БЕРЕЖЛИВОСТЬ

## ХЛЕБ ИНДУСТРИИ

Известно, что основным материалом для создания всех видов машин, механизмов, металлических конструкций, которых в конечном счете определяют успешное развитие многих отраслей народного хозяйства, является металл. Образно говоря, это хлеб индустрии. Ни одно предприятие не обходится без металла, какую бы продукцию оно ни выпускало. Потребление его непрерывно растет. Вот почему так важно расходовать металл рационально, только по назначению, бороться за его экономию, заменять, где это возможно, материалами из другого сырья.

С этой целью с июля 1977 года по январь 1978 года и проводился смотр экономии металла. Он был организован на предприятиях Московской области, в том числе и нашего района, в соответствии с постановлением областного комитета КПСС.

На период смотра выдвигались задачи:

Совершенствование технологических процессов. Внедрение техники, обеспечивающей экономию металла, сырья, топлива и других материалов. Применение экономичных заготовок, неметаллических конструкций. Использование деловых отходов. Защита изделий от коррозии и т. д.

Все это должно было привести к повышению коэффициента использования металла на предприятиях, уменьшению его потерь.

На большинстве предприятий района правильно поняли поставленные задачи. Были созданы

смотровые советы. Идеи, задачи смотра доведены до сознания рабочих, рационализаторов производств.

Со всей ответственностью к использованию металла подходят, например, на Панковском экспериментальном ремонтно-механическом заводе. За минувший год подано 20 предложений (в том числе 10 в период смотра). В результате внедрения предложений в каждом полугодии скономлено по 20 тонн металла.

На любом ремонтном предприятии большое значение имеет восстановление изношенных деталей. Этой проблеме немало внимания уделяют и на Панковском заводе. Из года в год увеличиваются норматура и объем восстановленных деталей. В минувшем году их объем доведен до 270 тонн. Это были восстановленные детали экскаваторов и тракторов.

Заводчики воспользовались и другим методом бережливости: заменой металлических деталей капроновыми. В настоящее время применяются капроновые детали десяти наименований.

Многое делается для сокращения отходов. Коэффициент использования металла доведен во втором полугодии до 0,8 против 0,75, как было в первом полугодии.

Вопросы экономии и бережливости в прошлом году дважды обсуждались на партийных собраниях. Коммунисты занимают ведущее место в решении этой проблемы.

Именно то обстоятельство, что

на Панковском ремонтно-механическом заводе работают по экономии и рациональному использованию металла, возглавила парторганизация, обеспечило успех дела.

Хороших коэффициентов использования металла добиваются заводы: электромеханический (0,93), мостостроительного оборудования (0,85), торгового машиностроения (0,82), а также завод «Монтажавтоматика» (0,79).

Новаторы электромеханического завода сумели изменить конструкции двух видов кронштейнов и сбрасывать таким образом 24 тонны металла. 5 тонн скономлено в результате изменения раскроя листового проката. Более рациональный раскрой применяется и на заводах торгового машиностроения, мостостроительного оборудования. Совершенствуют здесь и конструкции деталей. Только изменение конструкции болтов М80 для анкерных патрубков позволило заводу мостостроительного оборудования скономить 17 тонн металла. Стояло же проката сбрасывало на заводе «Монтажавтоматика» после изменения конструкции крышки короба. А 13 тонн скономлено в результате применения так называемых безотходных штампов. За период смотра на этом заводе рабочими и специалистами внесено 18 предложений, направленных на экономию хлеба индустрии.

Косинским трикотажным объединением металла потребляется относительно немного. За период смотра (шесть месяцев) его использовано 20 тонн. Но и здесь проявляется бережливость. Так, бронзовые клапаны двухцилиндровых поршневых насосов заменили фторопластовыми. Некоторые детали к швейным машинам реставрируют вместо приобретения новых.

Все эти факты свидетельствуют о правильном отношении к металлу, к бережливости, которая должна выступать важнейшим элементом хозяйствования в десятый пятилетке. Но не секрет, что на отдельных предприятиях, в отдельных цехах о бережливости металла думают еще мало. Есть предприятия, где еще низок коэффициент использования металла, велики отходы. Нередко это происходит из-за того, что потребители вынуждены брать залоги металла не того профиля, какой нужен. Немало допускается потеря и по вине самих предприятий. Не всегда обеспечено надлежащее хранение металла, механизмов, готовых деталей и изделий, что приводит к значительной потере из-за коррозии.

Для народного хозяйства важное значение имеет вторичное использование металла. Однако сбор отходов организован еще не на высоком уровне. В эти дни партийные и хозяйствственные руководители призывают обеспечить хороший порядок на заводских территориях. Надо собрать все «подснежники», очистить от металлических отходов все уголки цехов, дворов, прилегающих улиц и т. д. Лишишись, нечужое — на переплавку! Так следует относиться к металлу.

В. КЛЕШНЕВ,  
инструктор Люберецкого  
горкома КПСС.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК  
ПО БЛАГОУСТРОИСТВУ

## ПАЛКА О ДВУХ КОНЦАХ

Магазин во дворе — это и преимущество, и неудобство. Все зависит от того, под каким ракурсом рассматривать вопрос. Удобно быстро спуститься за солью и спичками (хозяйки знают, как часто забываешь купить именно эти два предмета). И вообще

удобно, потому что — рядом. А с другой стороны...

Очень дружно вышли на субботник 15 апреля жители домов № 8 по Красноармейской улице и № 57, 59 по улице Кирова — дети, взрослые и даже пожилые.

Двор убрали, всюду было под-

метено и подчищено, но, увы, так продолжалось ровно полдня. Потом вышли на свой «супертонк» дюжине грузчиков магазина № 9 (по той же улице Кирова) и очень быстро свели на нет работу большого коллектива: они вывозили тару, картон, грязь и сваливали

все на участке, отведенном под контейнеры для мусора, а потом поджигали. Мало того, давали еще спички детям, и те, подражая взрослым, делали то же самое. И горели kostры в нашем дворе, а с ними и народные деньги: ведь тара-то нужна

В. ДУЛЕЕВА.  
Красноармейская, 8.

жирности и сортности молока, и было при суждено первое место в соревновании.

Сейчас лицевые счета эффективности проходят в практику социалистического соревнования животноводов ОПХ «Коренево». Что же они дали коллективу Строгинского комплекса? Сверх задания в первом квартале мы получили 536 центнеров молока. Повысился его жирность и достигла 3,49 процента. Первый сортом сдало 98,6 процента продукции при задании 90. Козыству получило сверхплановый приплод — более 30 телят. Общий экономический эффект работы звеньев составил 13 753 рубля.

Опыт звеньев животноводческого комплекса распространяется теперь среди механизированных звеньев в поголовстве и среди водителей автотранспорта. Здесь свои специфические показатели, характеризующие эффективность деятельности: объем выполненных работ, расход топлива, запасных частей, материалов, заработной платы. Нужно сказать, что соревнование трактористов и шоферов за экономию материальных и трудовых ресурсов, за высокую производительность труда и его качество по опыту монинцев заметно оживилось. Сегодня кореневцы уверенно говорят: внедрение лицевых счетов эффективности — дело интересное, необходимо. Оно существенно поможет нам повысить эффективность производства.

В. ПУШКОВ,  
главный зоотехник ОПХ «Коренево».

В НАЧАЛЕ ГОДА мне и секретарию партбюро нашего ОПХ «Коренево» М. И. Федоровой довелось участвовать в совещании областного партийно-хозяйственного актива. Первый секретарь МК КПСС В. И. Конотоп в своем докладе немало внимания уделил внедрению лицевых счетов эффективности, а в заключительном слове еще раз подчеркнул значение монинского варианта в борьбе за эффективность сельскохозяйственного производства и качества продукции.

Мария Ивановна Федорова, главный экономист нашего хозяйства, сразу же по достоинству оценила новшество, увиденное в лицевом счете — важный экономический рычаг. Уже в дороге, обменявшиеся впечатлениями, мы решили: монинский вариант обязательно применим у нас, в ОПХ «Коренево». Для начала я предложил его опробовать в животноводстве, где действует передовая (змениевая) организация труда.

Однако оказалось, что дело это — не простое. И прежде чем был найден оптимальный вариант лицевого счета для звена операторов машинного доения, пришлось перечитать немало статей по этому вопросу в областной и районной газетах, изучить лицевой счет дозор-аварийц, предложенный райкомом профсоюза работников сельского хозяйства, посоветоваться со специалистами соревнувшейся с нами Константиновской типографии.

Провели заседание партбюро с повесткой

## ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

### ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — НАЖДОМУ

дня: «Внедрение лицевых счетов эффективности на Строгинском животноводческом комплексе», утвердили план мероприятий по переходу на новую форму социалистического соревнования.

В конечном варианте лицевых счетов для звеньев, работающих с основным стадом крупного рогатого скота, — пять показателей: валовое производство молока, расход кормов, получение приплода, жирность молока и его сортность. Полученные результаты обсчитываются в деньгах. Однако, подводя итоги социалистического соревнования между звеньями по итогам месяца, квартала, принимаем во внимание и такие показатели, как культура производства, состояния труда и дисциплины.

По лицевому счету можно легко определить вклад того или иного коллектива в общее дело. Вот о чем рассказывают, например, лицевой счет второго звена операторов машинного доения.

За три месяца этот коллектив надолго от

стался первым в первом квартале, убедивший в том, что экономический эффект в сумме 487 рублей.

А вот как выглядят качественные показатели второго звена. Средний процент жира в молоке составил 3,49 при базисной жирности 3,4 процента. В пересчете на молоко дополнительного 49 центнеров продукции, а в деньгах — 1225 рублей.

98,6 процента молока звено сдало на заvod первым сортом. Это на 48 центнерах больше задания. Экономический эффект составляет 240 рублей.

В результате перевыполнения плана производства молока, борьбы за его качество звено обеспечило бы хозяйству дополнительный доход на сумму 5527 рублей, если бы не подвел пересадок кормов на 2478 рублей. Он и уменьшил экономический эффект на эту сумму.

Таким образом, общая эффективность работы коллектива второго звена за первый квартал определена в 3049 рублей, первого — в 4351, третьего — в 6353 рубля. Коллективу третьего звена где получены самые высокий надой молока от коровы (1090 кг), больше приплода, где лучшие показатели по

СЛАЖЕННО трудится на строительных объектах нашего района коллектива бригады Александра Ильича Махова из специализированного строительно-монтажного управления № 6 треста «Особстрой № 2». Он применяет в своей работе метод бригадного подряда по примеру Героя Социалистического Труда Н. А. Злобина. Эти строители занимаются укладкой труб подземных коммуникаций. 112420 погонных метров трубопроводов должен уложить коллектив бригады за три года пятилетки. Умело организованная работа, обеспеченная высокой производительностью труда, энтузиазм строительного производства обязались достигнуть трехлетнего рубежа к 7 октября 1978 года.

Бригада А. И. Махова первой в тресте проявила инициативу работать по лицевому счету эффективности. Их поддержали другие коллектива треста. Сейчас по лицевым счетам работают уже десять бригад. Только за первый месяц работы по-новому они добились эффекта свыше 7 тысяч рублей.

На снимке: члены бригады (слева направо): В. П. Машков, М. А. Воробьев, А. Н. Тимофеев, А. Т. Гавричук, Ю. Д. Асокин, А. И. Махов (бригадир), В. Е. Егоров, А. А. Смирнов.

### ОТКлик ЧИТАТЕЛЯ

## Почём же калория?

В «Люберецкой правде», в номере от 8 апреля, была опубликована заметка инспектора горкома НК И. Чернышева «Сколько стоит калория?». Кстати, в ней допущена неточность: 11 коп. за отопление взимается в расчете не с человека, а с каждого квадратного метра площади. Но, думаю, все читатели поняли это. Да и речь сейчас о другом.

В домах электромеханического завода, расположенного на Октябрьском проспекте, тоже завышенные тарифы за пользование горячей водой и отоплением.

Почему? Да потому, что в смете допущены две ошибки. Первая: стоимость воды включена в нее дважды — за горячую и за холодную, хотя это одна и та же вода, только часть ее нагревается.

Вторая ошибка: затраты на оплату труда операторов котельной также включены в смету дважды — в расходах на отопление и на горячую воду. А ведь это одни и те же операторы и зарплату они получают отнюдь не двойную.

Об этом я говорил руководителям ЖЭК, дирекции завода, но они считают, что все у них в смете правильно. Тогда я вынужден был обратиться в министерство однако оттуда моя письмо переслали в главк — из главк — на завод. Ясно, что здесь от меня снова отделились отписками.

Так до сих пор мы не можем до конца разобраться: почем же у нас калории? Правильно ли исчисляет завод их стоимость? Если я не прав, пусть мне объяснят, почему. Но если прав, надо, видимо, делать пересчет.

В. ЗИМИН.

**О ВЕЛИКОЙ** Отечественной войне написано много. Но тема великого подвига советских людей в схватке с фашизмом далеко не исчерпана, она волнует нынешнюю молодежь, к ней вновь и вновь возвращаются ветераны, те, кто смерти смотрел в глаза.

Яркая страница летописи Великой Отечественной войны — воспоминания Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Леонида Ильича Брежнева «Малая земля». Взрослые и дети, рабочие и служащие, педагоги и учащиеся с волнением читают и перечитывают захватывающий рассказ о героической битве за город Новороссийск, о других эпизодах войны, участником которых был товарищ Л. И. Брежnev.

В большом зале горкома партии состоялась конференция, посвященная книге «Малая земля». Здесь собрались ветераны войны, секретари партийных организаций, представители молодежи района, педагоги.

В пред遵义иуме конференции — секретарь городского комитета партии Ю. А. Новиков, заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Н. В. Садомова, генерал в отставке Герой Советского Союза В. А.

# ЯРКАЯ СТРАНИЦА ЛЕТОПИСИ МУЖЕСТВА И ГЕРОИЗМА

Петров, генералы в отставке Л. У. Белоус, А. В. Винокуров, П. В. Колпачев, участники битвы на Малой земле А. А. Суворов и А. Ф. Балбекина, секретарь горкома комсомола В. Дербин, представитель молодежи района.

С докладом выступил секретарь ГК КПСС Ю. А. Новиков. Он рассказал об исключительно важном значении книги товарища Леонида Ильича Брежнева «Малая земля» в идеально-политическом, нравственном, военно-патриотическом воспитании советских людей. Свое выступление он иллюстрировал волнующими выдержками, яркими эпизодами из этой книги.

В книге «Малая земля», — отметил докладчик, — на убедительных примерах показаны руководящая роль нашей Коммунистической партии в годы Великой Отечественной войны, значение политической работы среди солдат. Книга проникнута уважением, любовью к лю-

дям независимо от их званий и должностей.

О том, что книга «Малая земля» оставляет у прочтавших ее неизгладимое впечатление, говорили на конференции заместитель директора по воспитательной работе школы

## КОНФЕРЕНЦИЯ ПО КНИГЕ Л. И. БРЕЖНЕВА «МАЛАЯ ЗЕМЛЯ»

№ 32 Н. Н. Базюкова, участника битвы на Малой земле, кавалера многих боевых наград главный энергетик совхоза им. Массовата А. А. Суворов, член бюро горкома комсомола Е. Кузенков, секретарь комитета ВЛКСМ Люберецкого техникума сельхозмашиностроения Ирина Клишина, ветераны войны генерал в отставке Л. У. Белоус, мастер Лыткаринского завода оптического стекла В. Подхалюзин, заместитель сек-

ретаря парторганизации ГПТУ № 50 В. В. Пономарева.

Эта книга — ценнейший вклад в героическую летопись Белой Отечественной войны, — сказала Н. Н. Базюкова. — Я прочитала книгу «Малая земля» своему деду, участнику гражданской и Великой Отечественной войн, и по его шквалам текли слезы. Книга поразила его правдой повествования.

А. Суворов поделился воспоминаниями о суворовых, огненных днях на Малой земле. Бедь он — живой свидетель тех событий.

Опубликованная в канун XVIII съезда комсомола книга «Малая земля» вдохновляет юношей и девушек на новые полезные дела, — сказал Е. Кузенков.

Яркий образ полиграфотника — близкого друга, доброго советчика бойцов встает со страниц книги. Это отмечали все участники конференции. Генеральный секретарь ЦК

КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Леонид Ильич Брежнев прост в человеке. Он всегда был таким. Таков и сейчас. В книге есть такие строки:

«Если даже человек ошибся, никто не вправе оскорбить его окриком. Мне глубоко отвратительна пустяк не распространенная, но еще кого у кого сохранившаяся привычка повышать голос на людей Ни хо-зяйственный, ни партийный ру-ководитель не должны забывать, что его подчиненные — это подчиненные только по службе, что служат они не директору или заведующему, а делу партии и государства. И в этом отношении все равны»

Воспоминания товарища Леонида Ильича Брежнева учат нас быть стойкими, целостными в борьбе за мир, в борьбе за горжество коммунизма.

Участники конференции приняли приветственное письмо в адрес Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева.

Они с интересом познакомились с книжной выставкой «Подвиг Малой земли».

**М. ЛОЖНИКОВ.**

## НОВОСТИ СПОРТА

### Призы обрели хозяев

В игровом зале спорткомплекса «Кристалл» Лыткаринского завода оптического стекла завершился третий чемпионат города по баскетболу среди мужских команд.

Третий год подряд чемпионский титул завоевала сборная команда ЛЗОСа (тренер А. Москвин), одержавшая шесть уверенных побед над соперниками. Завидное постыдство!

Второе место заняли баскетболисты физкультурного коллектива Тураево-1, среди которых свой игрой выделялся А. Крылов, один из самых результативных игроков чемпионата.

Отличную игру в ходе первенства показали выступающие вне конкурса баскетболисты второй команды ЛЗОСа (тренер С. Зеленцов), потерпевшие лишь одно поражение. В их активе уверенная победа над чемпионами города этого года — первой командой завода оптического стекла.

В составе команды ряд молодых, перспективных игроков (А. Витюгов, О. Николаев, В. Фирсов и др.), которым всего по пятнадцать-шестнадцать лет. Со временем они могут стать хорошими баскетболистами, если будут трудиться так же настойчиво, как и сейчас.

На третьем месте — команда физкультурного коллектива Тураево-III (тренер А. Шестунов).

### На втором месте

В Загорске и Ногинске прошли полуфинальные соревнования на первенство области по волейболу среди школьников, которым предшествовали зональные соревнования школьных команд девушек и юношей в нескольких городах.

Болельщики лыткаринской средней школы № 1 (преподаватель физкультуры Б. Хрюков, тренер Н. Лоцман) в зональных соревнованиях, проходивших в Малаховке, завоевали второе место и получили право продолжать борьбу за победу.

Выступая в полуфинале в Загорске, школьники из Лыткарина заняли второе место.

В. ФУФУРИН.

### Для книголюбов БАМа

**Амурская область.** Центральный книжный магазин в городе Тынде — один из лучших в Приморье. Здесь большой выбор общественно-политической, художественной, технической, детской литературы. В новых поселках на трассе БАМа от магазина работают 28 общественных распространителей книги.

Традиционными в книжном магазине стали встречи с писателями и поэтами — гостями БАМа.

На снимке: на встрече с книголюбами дальневосточный писатель Владислав Анисьев.

(Фотохроника ТАСС).



#### 20.15 «Спокойной ночи, мальчики!» 20.30 «Моя поклонница». Спектакль. Части 1-я и 2-я.

#### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Спортивная программа.  
20.15 «Спокойной ночи, мальчики!»  
20.30 «Союзники СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Шахтер» (Донецк). 2-я тайм».

#### 20.45 «Клуб кинопутешествий». 21.45 «Сердце Боникура». Фильм. 2-я и 3-я серии.

#### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 АПРЕЛЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время». 8.50 «Утренняя гимнастика». 9.10 «Афиши». Родина. 9.35 «Для вас, родители!» 10.05 «Утренняя почта». 10.35 «Советские изобразительные искусства». Ленинград.

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 «Время». 8.35 «На зарядку становись!» 8.55 Концерт.

#### 9.30 «Будильники». 10.00 «Случай Советскому Союзу».

#### 11.00 «Чиполлино». Мультипликационный фильм.

#### 12.15 «Разноцветные песенки».

#### 12.30 «Сельский час».

#### 13.30 «Музыкальный кинотеатр».

#### 14.00 «Кремлевские куданты». Спектакль.

#### 16.50 Концерт.

#### 17.00 «Международная панорама».

#### 17.30 «На грани цирка» (Бенгалия).

#### 18.15 Мультиплексный фильм.

#### 18.30 «Клуб кинопутешествий».

#### 19.30 «Говорят девушки XVIII съезда ВЛКСМ».

#### 19.45 «Шаг настручка». Фильм.

#### 21.00 «Время».

#### 21.30 «Адреса молодых».

#### 22.45 Спортивная программа.

#### ВОСЬМАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Праздник коммунистического труда в Подмосковье». Репортаж.

#### 19.20 Концерт.

#### 20.15 «Спокойной ночи, мальчики!»

#### 20.30 Концерт.

#### 21.00 Документальные фильмы.

#### 21.30 «Спартаковские борцы».

#### 21.45 «Андро и Сандор». Спектакль.

#### 23.00 Реклама.

#### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 И. Гайдар — Симфония № 86.

#### 8.30 «Больше хороших товаров».

#### 9.00 «Песни дружбы запевают молодежь».

#### 9.30 «Осенний — невесомое».

#### 10.30 «Утренняя почта».

#### 11.00 «Человек. Земля. Вселенная».

#### 11.45 Документальный фильм.

#### 12.15 Концерт.

#### 13.05 «Вперед, мальчики!»

#### 14.05 «Рассказы о художниках».

#### 14.35 Документальный фильм.

#### 14.55 Концерт с писателем». О. Гончар.

#### 15.40 Концерт.

#### 16.30 «Полевая почта «Подвиги».

#### 17.00 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Арарат» (Ереван).

#### 18.45 «Здорово».

#### 19.30 Спортивная программа.

#### 20.15 «Спокойной ночи, мальчики!»

#### 21.00 Концерт.

#### 21.30 «Сердце Боникура». Фильм. 4-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.

### ДОРОГИЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

Не забудьте своевременно поздравить своих друзей, родных и знакомых с наступающим праздником 1 Мая!

Поздравительные письма, открытки, посылки и бандероли с подарками отправляйте заблаговременно, не откладывая на последние предпраздничные дни.

Ваша поздравления будут доставлены быстрее, если вы укажете шестизначный почтовый индекс отделения связи, обслуживающего адресата. В обратном адресе не забывайте указывать шестизначный индекс отделения связи, обслуживающего вас.

Поздравительные телеграммы по лыткаринскому тарифу, то есть в два раза дешевле обычного, будут приниматься один день — 20 апреля, со сроком вручения с 20 по 22 апреля включительно.

Лыткаринский районный узел связи.

2-2

В воскресенье, 23 апреля, все магазины Люберецкого промтога работают.

**ПРОМТОРГ.**

### РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИИ И ГРАЖДАНЕ ЛЮБЕРЦЕВОГО РАЙОНА!

Во избежание повреждения подземных кабельных линий в дни проведения коммунистического субботника просим вызвать представителя электросети на производство земляных работ по телефонам: в г. Люберецы — 553-15-50 и 553-21-26; в г. Лыткарине — 552-88-20.

Без представителя электроснабжающей организации земляные работы не производите.

2-2

### В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИГИТ»

Сегодня: «В. И. ЛЕНИН. СТРАНИЦЫ БИОГРАФИИ» — 11; киноутренник комсомольцев школы № 8, посвященный 108-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — 12-30; «ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ» — 15, 20-45; «ПРЕВОГА В ДЕЛЬТЕ» — 17, 18-45 (удл. программа).

Завтра: «ПРЕВОГА В ДЕЛЬТЕ» — 11, 15, 18-45 (удл. программа); «ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ» — 13, 17, 20-45.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ВОЕННАЯ ТАИНА» — 15; «ТАЙНА ЯХТЫ «АЙВЕНГО» — 17-15, 19. Завтра: «TRANSCOMBIANSKИЙ ЭКСПРЕСС» — 17-15, 19-30 (удл. программа).

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «НЕЗНАКОМКА» (2 серии) — 17-30, 20. Завтра: «ПОСЛЕДНИЯ ДВОЙКИ» — 18, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «БЕДА» — 11, 15, 19; «ПРИЕЗДЯЖА» — 13, 17, 21. В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» — 20; «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 18, Завтра: «СУДЬБА» (2 серии) — 18, 21.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберецы-5,  
ул. Красноармейская,  
д. 4, кв. 1-2.

Отдел писем «общественные приемы» — 553-27-07, отделы первичной милиции в сельхозкооперативах — 553-27-35, отделы сельского хозяйства — 553-27-31, зам. однодворок — 553-22-40, бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Зак. 2754 Объем 1 п. л. Тираж. 21050